"כן לזקן" : טלפון- 1-800-300-339
לקידום זכויות הזקנים, שמח לעדכן אותך בפעילותנו ובהישגינו בחודשים האחרונים:
מוקד הזכויות של "כן לזקן"
בכל יום זקנים נוספים זוכים לממש את זכויותיהם בכל תחומי החיים, בזכות המתנדבים שלנו. בכל שאלה בנושא זכויות הזקנים הנכם מוזמנים להתקשר אלינו (שיחה ושירות חינם!) טל' 1-800-300-339.
ניצולי שואה
השבת כספים: ניצולי שואה שקיבלו בתום לב כפל קצבאות, נדרשו להשיב את הכספים לרשות לזכויות ניצולי השואה, וזאת בניגוד לחוק. פנינו לשר האוצר ולרשות לזכויות ניצולי השואה. לבסוף הוחלט להפסיק דרישה זו והושב לניצולים כספם.
הפסקת דרישה ליפויי כח: לאחר דרישתנו להפסיק החתמה של ניצולי שואה על יפוי כח, שמאפשר למשרד האוצר להוציא כספים מחשבון הבנק של הניצול - הופסק נוהג נפסד זה.
הועדה לפניות הציבור: בקשתנו מהועדה לפניות הציבור לערוך דיון בנושא הבירוקרטיה של ניצולי השואה, נענתה, התקיימו 2 ישיבות בנושא אשר זירזו את מתן ההנחות בתרופות לניצולים וכיום פועל יו"ר הועדה לביטול הכרטיס המגנטי הנטען הניתן לחלק מניצולי השואה.
הצעת חוק ניצולי שואה: "כן לזקן" גיבש הצעת חוק שנועדה להשוות את הזכויות של כלל ניצולי השואה, להקנות קצבה למי שנפלו עד היום בין הכסאות ולפתור חלק גדול מבעיות הבירוקרטיה של הניצולים.  ההצעה הועברה לח"כ בילסקי שמתעתד לקדמה.
הקשר הסיבתי בין נרדפות למחלות: בעקבות פנייתנו לרשות לזכויות ניצולי השואה, היא החלה לפרט במכתב התשובה לניצולים את סיבות הדחיה ולא להסתפק במשפט לקוני ולא ברור. 
מיסוי דיירי הדיור המוגן
רשות המיסים החליטה למסות את סכום הפקדון המופקד על ידי דיירי הדיור המוגן עם כניסתם למגורים, וזאת בשל תפיסה תיאורטית מוטעית המשווה את הפקדון להלוואה. לאחר פניתנו לועדת הכספים של הכנסת, התחייבו אנשי רשות המיסים להמנע מלמסות את הדיירים.
המענה הטלפוני - המוסד לביטוח לאומי 
הבג"צ שהגשנו נגד הפרטתו של המענה הטלפוני של המוסד לביטוח לאומי, הגיע לדיון, ונקבע דיון נוסף בעתירה.
טיפול סיעודי
בעקבות שורה של תלונות שהגיעו אלינו, לפיהן נמנע מזקנים, שאינם יכולים להלין עובד בביתם, רשיון להעסקת עובד זר (כולל גם זקנים שכבר העסיקו עובד זר), יזמנו דיון בועדה לעובדים הזרים בכנסת, בטענה כי מדובר באפליה בלתי סבירה ובלתי מידתית, על רקע מצב כלכלי. ועדת הכנסת העבירה ביקורת על התנהלות הממשלה בנדון וקבעה, כי בתוך 3 חודשים על המנהלת לעובדים זרים להביא בפני הוועדה עדכון באשר למציאת הפתרונות הדרושים. הדיון צפוי להתקיים לאחר פתיחת מושב החורף של הכנסת.
אפליה על רקע גיל בבית הדין לעבודה
מפניה שהגיעה אלינו גילינו, כי בית הדין לעבודה, הגוף שאמור ליישם את חוק שוויון הזדמנויות בעבודה, פועל בניגוד לחוק, כאשר הוא לא מאפשר קבלתם של נציגי ציבור לעבודה בבית הדין, באם עברו את גיל 67. פנינו ליועץ המשפטי לממשלה ואף העלינו את הנושא לדיון ציבורי בתקשורת. אנו עדין ממתינים לתשובת היועץ המשפטי לממשלה.
הנחה בארנונה לזקני חיפה
בסוף שנת 2009 נתבקשנו לסייע לתושבי חיפה הקשישים להעלות את שיעור ההנחה האוטומטית שלהם בארנונה, ל 25% כמקובל ברוב הערים בארץ. לאחר טיפולנו בנושא, החל משנת 2010, גם זקני חיפה זוכים להנחה זו בארנונה.  
נגישות למרפאת מדארט
לאחר טיפולינו בפניה שהגיעה למוקד הזכויות של "כן לזקן" בנושא חוסר נגישות לזקנים למרפאת עיניים "מדארט" במבשרת ציון, המרפאה הועברה למיקום אחר.
 
בכל הקשור לזכויות הזקנים, בעיות, רעיונות, התייעצות וכד' 
אנו לרשותכם בטל' 1-800-300-339
 
